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ECO SOSTENIBILE 
ECO-SUSTAINABLE

ECOLOGIQUE
UMWELTFREUNDLICH

RESISTENTE A MUFFE E MUSCHI
RESISTANT TO MOLD AND MOSS

RÉSISTANT AUX MOISISSURES 
ET AUX MOUSSES

RESISTENT GEGEN SCHIMMEL 
UND MOOS 

INGELIVO E IGNIFUGO
FROST PROOF AND FIRE PROOF
RÉSISTANT AU GEL ET IGNIFUGE

FROST – UND FEUERFEST  

RESISTENTE AI CARICHI
RESISTANT TO LOADS

RÉSISTANT AUX CHARGES
WIDERSTANDSFAEHIG GEGEN 

BELASTUNGEN 

ANTISCIVOLO R11 A+B+C
ANTI SLIP R11 A+B+C

ANTIDÉRAPANT R11 A+B+C
RUTSCHFEST R11 A+B+C

RESISTENTE A SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCK

RÉSISTANT AUX CHOCS THERMIQUES
BSTAENDIG GEGEN 
THERMOSCHOCK

vantaggi per te e per l’ambiente 
advantages for you and for the environment
avantages pour vous et pour l’environnement

 Vorteile fuer dich und fuer die Umwelt 

OUTDOOR racchiude l’offerta di Dado Ceramica per le pavimentazioni esterne 
(aree urbane, viali, terrazze, piscine, parcheggi, giardini pubblici etc..). Lo 
spessore disponibile (20 mm, il nuovo 30 mm) e le elevate prestazioni tecniche, 
unite alla semplicità di installazione e rimozione, rendono questi prodotti versatili 
e sicuri sia in aree pubbliche che private. Le tipologie di installazione, su erba, su 
sabbia, su ghiaia, su massetto con colla o sopraelevata e le numerose soluzioni 
estetiche, soddisfano le varie necessità. 

OUTDOOR is Dado Ceramica solution for exterior flooring (urban areas, avenues, 

terraces, swimming pools, parking areas, public gardens, and many more..). The 

available thicknesses (20 mm, the new 30 mm) and the high technical performance, 

combined with the easiness of the installation and removal, make these products 

versatile and safe both for public and private areas. The types of installation, on 

grass, on sand, on gravel, screed with glue or raised, and the designs available, fully 

meet the various needs.

La section OUTDOOR comprend l’offre de Dado Ceramica pour des sols extérieurs 

(zones urbaines, avenues, terrasses, piscines, parkings, jardins publics etc.). 

L’épaisseur disponible (20 mm, le nouveau 30 mm) et hautes performances 

techniques, combinées à la simplicité d’installation et de retrait, rendre ces produits 

polyvalents et sûrs dans les deux domaines publics et privés. 

Das OUTDOOR Programm von Dado Ceramica beinhaltet Außenpflasterungen 

für viele öffentliche Bereiche wie z. B. Zufahrtswege, Terrassen, Schwimmbäder, 

öffentliche Gartenanlagen, Parkplatzgestaltung. Sowohl die Verlegung als auch 

eine eventuelle Demontage der Pflastersteine ist aufgrund der Verfügbaren 

Stärken (20mm und jetzt auch 30mm) und der ausgezeichneten technischen 

Voraussetzungen in öffentlichen und privaten Bereichen vielseitig und einfachst 

durchzuführen.

OUTDOOR4.0
ARCHITETTURE
PORCELAIN .PAVERS
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Queste indicazioni rappresentano delle indicazioni generali basate sullo stato dell’arte e non vincolanti. Fare riferimento alle 
normative specifiche di ogni singolo paese per realizzare una pavimentazione a regola d’arte. | The following tips and suggestions 
are not binding for the manufacturer. Please refer to the regulations in force in your Country for a correct and adequate fixing. | Les 
indications représentent une définitions générale mondiale, ne sont pas contractuelles. Referez-vous à l’état de l’art de votre pays, et 
demandez nous des spécifications précises, nous vous répondons volontiers. | Diese Angaben sind allgemeine Hinweise basierend auf 
den letzten Stand der Technik und haben deshalb keine Verpflichtung. Muss man sich auf die besonderen Vorschriften jedes einzelnen 
Landes beziehen um einen hochmodernen Bodenbelag zu erstellen.

POSA 
SU ERBA *
INSTALLATION 
ONTO GRASS 
POSE SUR 
HERBE .
VERLEGUNG 
AUF GRAS

POSA 
SU SABBIA *
INSTALLATION 
ONTO SAND 
POSE SUR 
SABLE .
VERLEGUNG 
AUF SAND

POSA 
SU GHIAIA *
INSTALLATION
ON GRAVEL 
POSE SUR 
GRAVIERS . 
VERLEGUNG 
AUF KIES  

POSA 
SU MASSETTO
CON COLLA **
LAYING ON SCREED
WITH ADHESIVE 
POSE SUR FOND 
AVEC COLLE 
. VERLEGUNG 
AUF ESTRICH MIT 
KLEBER

POSA 
SOPRAELEVATA
INSTALLATION 
ONTO 
FLAT SURFACES
(RAISED LAYING)
POSE SURÉLEVÉE 
. VERLEGUNG ALS 
DOPPELBODEN
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Aree carrabili
Drive-over areas
Zones de conduite 
Verkehrsflächen

● ● ● ●

Giardini
Gardens 
jardins
Gärten

● ● ●

Muri di Sostegno 
Retaining Walls
Murs De Support
Stützmauern

● ● ● ●

Patio/terrazze
Patios/terraces 
Patio et terrasses
Patio und Terrassen

● ●
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Stabilimenti balneari
Bathing establishments 
Établissements balnéaires
Badeanstalten

●

Aree industriali/commerciali
(negozi, ristoranti, bar…)
Industrial/commercial areas 
(shops, restaurants, bars…) 
Zones Industrielles / 
Commerciales
Industrie- und Gewerbegebiete

● ●

Camminamenti 
e arredo urbano
Walkways and 
urban furniture 
Meubles de marche 
et urbains
Gehwege und Straßenmöbel

● ● ● ●

Parchi
Parks 
Parcs
Parks 

● ●

* Pavimentazione carrabile a basso traffico veicolare - Spessore 20 mm. Installation on driveways with low vehicular traffic - Thickness 20 mm.
	 Chaussée carrossable faible trafic routier – épaisseur 20 mm. Auffahrt Pflasterung mit geringem Fahrzeugverkehr – Staerke 20 mm.
* Spessore 30 mm - Pavimentazione carrabile. 30 mm Thickness - Installation on driveways. 
	 Epaisseur 30 mm Carrossable. Staerke 30 mm : Einfahrt Pflaster.

Dove e come si usano • Where and how they are used . 
Comment les utiliser . Wo und wann die gebraucht werden.

APPLICAZIONI  .  APPLICATIONS .  APPLICATIONS .  ANWENDUNGEN

Dado Ceramica per tutti gli ambienti dell’abitare! . Dado Ceramica for all spaces! . 
Dado Ceramica, pour tous les espaces! . Dado Ceramica für jeden Gebrauch!

B

A

C

A

E

D

A

Ultra Mustang Rettificato 80x80 32”x32” 
POSA SU MASSETTO CON COLLA 
LAYING ON SCREED WITH ADHESIVE 
POSE À LA COLLE . VERLEGUNG AUF ESTRICH MIT LEIM
POSA SU GHIAIA . INSTALLATION ON GRAVEL 
POSE MORTIER BATARD AVEC OU SANS GRAVILLONS . 
VERLEGUNG AUF SCHOTTEN

B

Ultra Gare Graphite Rettificato 60x60 24”x24”
POSA SU MASSETTO CON COLLA 
LAYING ON SCREED WITH ADHESIVE
POSE À LA COLLE
VERLEGUNG AUF ESTRICH MIT LEIM

C

Ultra Contemporary Light Grey Rettificato 60x60 24”x24”
POSA SU MASSETTO CON COLLA 
LAYING ON SCREED WITH ADHESIVE
POSE À LA COLLE
VERLEGUNG AUF ESTRICH MIT LEIM
POSA SU ERBA . INSTALLATION ON GRASS 
POSE SUR HERBE . VERLEGUNG AUF GRAS

D
New Ultra Vals Light Rettificato 60x60 24”x24”
POSA SOPRAELEVATA . RAISED FLOORING
POSE SUR PLOT POSSIBLE . ERHOEHTE VERLEGUNG

E
Ultra Essenze Cannella Rettificato 40x80 16”x32”
POSA SOPRAELEVATA . RAISED FLOORING
POSE SUR PLOT POSSIBLE . ERHOEHTE VERLEGUNG

PRESTAZIONALI . PERFORMANCE 
PERFORMANCES . LEISTUNGEN
•	 Facile da posare . Easy to install . Facile à poser . Einfache Verlegung
•	 Versatile . Versatile . Versatile . Vielseitig
•	 Ispezionabile e removibile . Removable, easy to inspection
	 (Installation without glue only) 

Facile à décarreler . Kontrollierbar und entfernbar 
•	 Antiscivolo . Anti-slip . Antiglisse . Rutschfest

CHIMICO-FISICI . CHEMICAL AND PHYSICAL
CHIMIQUES . PHYSIKALISCHE UND CHEMISCHE VORTEILE
•	 Resistente agli sbalzi termici . Resistant to thermal shock 

Résistance au choc thermiques (in gélivité) .  
Bestaendig gegen Thermoschock

•	 Colori stabili nel tempo . Chromatic stability . 
Coloris stables dans le temps . Stabile Farben in der Zeit

•	 Resistente al sale . Resistant to salt . Résistance au sel . Bestaendig gegen Salz
•	 Resistente agli agenti chimici e muffe Resistant to chemical agents and 

moulds . Résistance au agents chimiques et a la moisissure .  
Chemikalien – und schimmelbestaendig

•	 Facile da pulire . Easy to clean . Grande facilité d’entretien . Einfach zu putzen

MECCANICI . MECHANICAL . MÉCANIQUES . MECHANISCHE
•	 Resistente ai carichi di rottura Resistant to breakage load 

Très résistent à la charge de rupture .  
Widerstandfaehig gegen Bruchlasten

•	 Resistente al graffio e alla scalfittura Resistant to scratch 
Très résistent aux griffes / griffes profondes . Kratz – und rissenfest

•	 Resistente all’abrasione Resistant to abrasion 
Très résistent à l’abrasion . Abriebfest

Vantaggi . Advantages
Avantages  . Vorteile

Versatilità di Posa . Laying versatility
Usages de pose . Vielseitigkeit der Verlegung . 

APPLICAZIONI  .  APPLICATIONS
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GAMMA FORMATI  .  S IZE RANGE .  GAMME FORMAT .  SORTIMENT-FORMAT

OUTDOOR 4.0
Gres porcellanato 
Rettificato 
Rectified Porcelain stoneware.  
Grès cérame rectifié. 
Feinsteinzeug 
Geschliffen einkalibrig

 20 mm ¾”  30 mm 1¼” 

60x120 
24’’x48’’ 

30x122 
12’’x48’’ 

80x80*
32’’x32’’ 

40x80* 
16’’x32’’ 

60x60 
24’’x24’’ 

90x90 
36’’x36’’ 

80x80 
32’’x32’’ 

40x80 
16’’x32’’ 

60x60 
24’’x24’’ 

ULTRA TREVISTONE GOLD • • • • •
ULTRA TREVISTONE IVORY • • • • •
ULTRA CONTERO STONE GREIGE • • • •
ULTRA CONTERO STONE IVORY • • • •
ULTRA CONTERO STONE OFF-WHITE • • • •
FOREST DARK GREY •
NEW ULTRA STONE DAINO •
NEW ULTRA STONE LEPRE • •
NEW ULTRA STONE VISONE • •
SENSI LIGHT •
SENSI MEDIUM •
SCOUT BEIGE • • • • • •
SCOUT BLACK • •
SCOUT FOG • • • •
SCOUT SMOKE • • • •
SCOUT WHITE •
ULTRA ARGOS BEIGE •
ULTRA ARGOS GREY •
ULTRA ARGOS WHITE •
ULTRA ASPEN ANTRACITE • • • • •
ULTRA ASPEN BEIGE • •
ULTRA ASPEN BIANCO •
ULTRA ASPEN FUMÈ •
ULTRA ASPEN GRIGIO • • • • •
ULTRA BARGE •
ULTRA BASIC GREY • • •
ULTRA BAVIERA •
ULTRA BLACK •
ULTRA CONTEMPORARY BROWN • • •
ULTRA CONTEMPORARY LIGHT GREY • • • • •
ULTRA CULT GREY •
ULTRA DOWNTOWN WOOD WARM • •
ULTRA ERMETICA BIANCO • •
ULTRA ERMETICA GRIGIO • •
ULTRA ERMETICA LAVAGNA • •
ULTRA ESSENZE CANNELLA • •
ULTRA ESSENZE GELSOMINO •
ULTRA ESSENZE SANDALO •
ULTRA ESSENZE VANIGLIA •
ULTRA EVOQ AVORIO •
ULTRA EVOQ NERO •
ULTRA EVOQ NIGHT •
ULTRA GARE GRAPHITE • • •
ULTRA GARE SAND • • • • •
ULTRA GARE GREY •
ULTRA IKON AMBER •
ULTRA LANDSCAPE CLOUD •
ULTRA LANDSCAPE DAY •
ULTRA LANDSCAPE NIGHT • •
ULTRA MANSION MID •
ULTRA MANSION WARM •
ULTRA MASK GRAPHITE • • •
ULTRA MASK IVORY • • •
ULTRA MASK SILVER • • •
ULTRA MASK TOBACCO • • •
ULTRA MUSTANG • • • •
ULTRA QUEENSTONE ACCIAIO •
ULTRA QUEENSTONE AVORIO •
ULTRA RIGATONE FRAME MID •
ULTRA SELCIATO •
ULTRA SERICA BONE • • • •
ULTRA SERICA IVORY • • • • •
ULTRA SERICA CINDER • • • • •
ULTRA SHELLSTONE BEIGE • •
ULTRA SHELLSTONE BIANCO • • •
ULTRA SHELLSTONE GRIGIO • •
ULTRA SHELLSTONE TAUPE • •
ULTRA SLATE GREY • •
ULTRA SOLID WHITE •
ULTRA SOLID LIGHT GREY •
ULTRA SOLID BLACK • •
ULTRA SOLID BEIGE • • • •
ULTRA SOLID GREY • • •
ULTRA TIME STONE CENERE • • • •
ULTRA TIME STONE GHIACCIO • •
ULTRA TIME STONE GRAFITE • • •
ULTRA TIME STONE SABBIA • • • •
ULTRA UNIVERSAL OAK • •
ULTRA VALS DARK •
ULTRA VALS LIGHT • •
ULTRA WOOD •

GAMMA COLORI  .  COLOUR RANGE .  GAMME COULEURS .  SORTIMENT-FARBEN

effetto pietra • stone look

effetto legno • wood look

FOREST
DARK 
GREY

ULTRA 
ESSENZE 
GELSOMINO

ULTRA 
UNIVERSAL 
OAK

ULTRA 
WOOD

ULTRA 
ESSENZE 
CANNELLA

ULTRA 
DOWNTOWN 
WOOD WARM

ULTRA 
IKON 
AMBER

ULTRA 
ESSENZE 
VANIGLIA

ULTRA 
ESSENZE 
SANDALO

ULTRA FRAME
RIGAT-ONE 
MID

effetto cemento • concrete look

ULTRA 
CONTEMPORARY 
LIGHT GREY

ULTRA 
SOLID
LIGHT GREY

ULTRA 
SOLID 
WHITE

ULTRA 
CULT 
GREY

ULTRA 
BASIC
GREY

ULTRA 
SOLID
BLACK

ULTRA 
EVOQ
NERO

ULTRA 
GARE
GRAPHITE

ULTRA 
EVOQ
NIGHT

ULTRA 
GARE
GREY

ULTRA 
SOLID
GREY

SENSI
LIGHT

SENSI
MEDIUM

ULTRA 
GARE
SAND

ULTRA 
EVOQ
AVORIO

ULTRA 
SOLID
BEIGE

ULTRA 
CONTEMPORARY 
BROWN

ULTRA 
MASK
GRAPHITE

ULTRA 
ERMETICA 
LAVAGNA

ULTRA VALS
DARK

ULTRA 
LANDSCAPE
NIGHT

ULTRA
BLACK

ULTRA
MUSTANG

ULTRA 
ERMETICA 
GRIGIO

ULTRA 
VALS
LIGHT

ULTRA 
ASPEN
ANTRACITE

SCOUT 
FOG

SCOUT
BLACK

SCOUT 
SMOKE

ULTRA 
ARGOS
GREY

ULTRA
SHELLSTONE
GRIGIO

ULTRA 
MANSION 
MID

ULTRA 
SERICA 
CINDER

ULTRA 
ARGOS
BEIGE

ULTRA 
ASPEN
BIANCO

ULTRA 
GEOSTONE
WHITE

ULTRA 
TREVISTONE
IVORY

ULTRA 
ERMETICA
BIANCO

ULTRA
SHELLSTONE
BEIGE

ULTRA
QUEENSTONE
AVORIO

ULTRA 
BARGE

* Fino ad esaurimento scorte verrà fornito il formato 40,5x81 e 81x81. Subject to stock availability, sizes 40.5x81 and 81x81 will be supplied. 
Sous réserve de disponibilité, les formats 40,5x81 et 81x81 seront proposés. Vorbehaltlich der Verfügbarkeit werden die Formate 40,5x81 und 81x81 bereitgestellt.

ULTRA 
SERICA 
IVORY

TIME STONE 
SABBIA

SCOUT
BEIGE

ULTRA 
ASPEN
BEIGE

ULTRA 
TREVISTONE
GOLD

ULTRA 
BAVIERA

ULTRA 
GEOSTONE
IVORY

ULTRA 
NEW STONE
DAINO

ULTRA 
CONTERO
STONE IVORY

ULTRA 
SLATE
GREY

ULTRA 
MASK
TOBACCO

ULTRA 
LANDSCAPE
DAY

ULTRA 
NEW STONE
VISONE

ULTRA 
MANSION
WARM

ULTRA 
GEOSTONE
TAUPE

ULTRA 
CONTERO
STONE GREIGE

ULTRA
SHELLSTONE
TAUPE

ULTRA 
MASK
IVORY

ULTRA 
SERICA 
BONE

TIME STONE 
CENERE

SCOUT
WHITE

ULTRA
SHELLSTONE
BIANCO

ULTRA 
ASPEN
GRIGIO

ULTRA
QUEENSTONE
ACCIAIO

TIME STONE 
GHIACCIO

ULTRA 
ARGOS 
WHITE

ULTRA 
CONTERO
STONE
OFF-WHITE

TIME STONE 
GRAFITE

ULTRA 
LANDSCAPE
CLOUD

ULTRA
SELCIATO

ULTRA 
ASPEN 
FUMÈ

ULTRA 
NEW STONE
LEPRE

ULTRA 
MASK
SILVER
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ULTRA BAVIERA 60x60 cm  20 mmNEW ULTRA VALS LIGHT 60x60 cm  20 mm

ULTRA SHELLSTONE GRIGIO 60x60 cm  20 mm ULTRA TIME STONE SABBIA 60x120 cm  20 mm | TIME STONE SABBIA 60x120 cm
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ultra contero stone greigeultra contero stone off-white ultra contero stone ivoryV3V3 V3

24

005898 535 
Ultra Contero Stone 
Off-White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

005900 535 
Ultra Contero Stone 
Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

005899 535 
Ultra Contero Stone 
Greige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

12

005901 545 
Ultra Contero Stone 
Off-White
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

12

005903 545 
Ultra Contero Stone 
Ivory
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

12

005902 545 
Ultra Contero Stone 
Greige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

24

005907 550 
Ultra Contero Stone 
Off-White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

005909 550 
Ultra Contero Stone 
Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

005908 550 
Ultra Contero Stone 
Greige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

18

005910 527 
Ultra Contero Stone 
Off-White
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

18

005912 527 
Ultra Contero Stone 
Ivory
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

18

005911 527 
Ultra Contero Stone 
Greige
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

ultra serica ivory

12

304306 550 
Ultra Serica Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

6

304309 527 
Ultra Serica Ivory
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

8

304326 560 
Ultra Serica Ivory
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 

6

304303 545 
Ultra Serica Ivory
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

12

304300 535 
Ultra Serica Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V3
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ultra trevistone goldultra trevistone ivory V3V3

14

005866 535 
Ultra Trevistone 
Gold
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

14

304411 535 
Ultra Trevistone 
Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

7

005867 545 
Ultra Trevistone 
Gold
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

7

304412 545 
Ultra Trevistone 
Ivory
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

14

005897 550 
Ultra Trevistone 
Gold
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

14

304414 550 
Ultra Trevistone 
Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

14

304410 527 
Ultra Trevistone 
Gold
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

14

304415 527 
Ultra Trevistone 
Ivory
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

7

005896 543 
Ultra Trevistone 
Gold
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

7

304413 543 
Ultra Trevistone 
Ivory
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

ultra serica bone

12

304305 550 
Ultra Serica Bone
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

6

304308 527 
Ultra Serica Bone
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

6

304302 545 
Ultra Serica Bone
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

12

304299 535 
Ultra Serica Bone
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V3 ultra serica cinder

12

304307 550 
Ultra Serica Cinder
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

6

304310 527 
Ultra Serica Cinder
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

8

304325 560 
Ultra Serica Cinder
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 

6

304304 545 
Ultra Serica Cinder
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

12

304301 535 
Ultra Serica Cinder
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V3
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scout white scout fogscout beige scout smoke
10

303803 545 
Scout Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

10

303804 545 
Scout Fog
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

18

303623 535 
New Scout White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

18

303569 535 
New Scout Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

26

303570 535 
New Scout Smoke
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

12

303571 535 
New Scout Fog
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

18

303632 550 
Scout Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

20

303631 550 
Scout Smoke
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

9

303777- 543 
New Scout Beige
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

13

303779- 543 
New Scout Smoke
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

13

303778- 543 
New Scout Fog
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

8

303833 555 
Scout Beige
90x90 cm Rett. 
36”x36” Rect.

 30 mm R11 

18

303785- 543 
New Scout Beige
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

26

303787- 543 
New Scout Smoke
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

26

303786- 543 
New Scout Fog
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

V2 V2 V2V2

14 15Outdoor 4.0 || effetto pietra stone look



scout black ultra vals lightultra black ultra vals dark

6

303572 535 
New Scout Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

14

303627 535 
New Ultra Vals Light
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

28

303573 535 
New Ultra Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

14

303628 535 
New Ultra Vals Dark
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

6

303633 550 
Scout Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

V2 V2 V2V2

7

304225 545 
New Ultra Vals Light
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

16 17Outdoor 4.0 || effetto pietra stone look



ultra mask ivory ultra mask silverultra mask tobacco ultra mask graphite

24

304027 535 
Ultra Mask Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304025 535 
Ultra Mask Silver
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304024 535 
Ultra Mask Tobacco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304026 535 
Ultra Mask Graphite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304083 550 
Ultra Mask Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

304081 550 
Ultra Mask Silver
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

304080 550 
Ultra Mask Tobacco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

304082 550 
Ultra Mask Graphite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

12

304079- 543 
Ultra Mask Ivory
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

12

304072- 543 
Ultra Mask Silver
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

12

304071- 543 
Ultra Mask Tobacco
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

12

304073- 543 
Ultra Mask Graphite
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

V3 V3V3 V3
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ultra landscape cloud ultra landscape nightultra mansion warm

18

304078 535 
New Ultra Landscape Cloud
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

19

303625 535 
New Ultra Landscape Night
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

303794 535 
Ultra Mansion Warm
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

ultra mansion mid

24

303763 535 
Ultra Mansion Mid
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

19

303634 550 
Ultra Landscape Night
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

V3 V3V2 V2

20 21Outdoor 4.0 || effetto pietra stone look



ultra landscape day

18

303626 535 
New Ultra Landscape Day
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

ultra barge

28

303621 535 
New Ultra Barge
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V2V3 ultra baviera ultra slate grey

20

303657 535 
Ultra Baviera
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

14

303620 535 
New Ultra Slate Grey 
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

14

303864 550 
Ultra Slate Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

V2V4
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ultra mustang ultra ermetica grigioultra ermetica lavagna ultra ermetica bianco

23

303619 535 
New Ultra Mustang
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

005428 535 
Ultra Ermetica Lavagna
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

005426 535 
Ultra Ermetica Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

005427 535 
Ultra Ermetica Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

303636 550 
Ultra Mustang
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

10

303776- 543 
New Ultra Mustang
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

8

303831 555 
Ultra Mustang
90x90 cm Rett. 
36”x36” Rect.

 30 mm R11 

V2 V3 V3 V3

14

005669 527 
Ultra Ermetica Lavagna
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

14

005668 527 
Ultra Ermetica Grigio
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

14

005667 527 
Ultra Ermetica Bianco
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 
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ultra aspen bianco ultra aspen fumèultra aspen grigio ultra aspen anthracite
5

R04547 545 
Ultra Aspen Grigio
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

5

R04548 545 
Ultra Aspen Anthracite
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

6

R04151 535 
New Ultra Aspen Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

5

R04154 535 
New Ultra Aspen Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

5

R04153 535 
New Ultra Aspen Anthracite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

6

R04152 535 
New Ultra Aspen Fumè
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

5

R04195 550 
Ultra Aspen Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

5

R04194 550 
Ultra Aspen Anthracite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

6

R04498- 543 
New Ultra Aspen Grigio
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

6

R04499- 543 
New Ultra Aspen Anthracite
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

12

R04500- 543 
New Ultra Aspen Grigio
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

12

R04501- 543 
New Ultra Aspen Anthracite
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

V3 V3 V3 V3
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ultra aspen beige
12

R05616 545 
Ultra Aspen Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

6

R05055 535 
New Ultra Aspen Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

ultra argos whiteultra argos beige ultra argos grey

24

304208 535 
Ultra Argos Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304209 535 
Ultra Argos Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304207 535 
Ultra Argos White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V3 V3 V3V3
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ultra shellstone bianco ultra shellstone grigio
8

005617 545 
Ultra Shellstone Bianco
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

16

005577 535 
Ultra Shellstone Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

005615 535 
Ultra Shellstone Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V3 V3 ultra shellstone beige ultra shellstone taupe
8

005618 545 
Ultra Shellstone Taupe
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

16

005614 535 
Ultra Shellstone Taupe
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

005578 535 
Ultra Shellstone Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V3 V3

10

005672 527 
Ultra Shellstone Grigio
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

10

005670 527 
Ultra Shellstone Bianco
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

10

005671 527 
Ultra Shellstone Beige
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

16

005805 603 
Ultra Spaccatella 
Shellstone Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

005808 603 
Ultra Spaccatella 
Shellstone Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

005806 603 
Ultra Spaccatella 
Shellstone Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

005807 603 
Ultra Spaccatella 
Shellstone Taupe
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

SPACCATELLA 
Domanda di brevetto depositata
Patent pending
Demande de brevet déposée
Eingereichte Patentenmeldung

SPACCATELLA 
Domanda di brevetto depositata
Patent pending
Demande de brevet déposée
Eingereichte Patentenmeldung

SPACCATELLA 
Domanda di brevetto depositata
Patent pending
Demande de brevet déposée
Eingereichte Patentenmeldung

SPACCATELLA 
Domanda di brevetto depositata
Patent pending
Demande de brevet déposée
Eingereichte Patentenmeldung
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ultra time stone ghiaccioultra time stone cenere ultra time stone grafiteultra time stone sabbia V3V3 V3V3

24

TMS001 535 
Ultra Time Stone Ghiaccio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

TMS002 535 
Ultra Time Stone Cenere
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

TMS003 535 
Ultra Time Stone Grafite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

TMS004 535 
Ultra Time Stone Sabbia
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

12

TMS012 545 
Ultra Time Stone Cenere
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

12

TMS014 545 
Ultra Time Stone Sabbia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

24

TMS051 550 
Ultra Time Stone Cenere
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

TMS050 550 
Ultra Time Stone Sabbia
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

TMS511 550 
Ultra Time Stone Ghiaccio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

TMS513 550 
Ultra Time Stone Grafite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

10

TMS602 560 
Ultra Time Stone Cenere
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 

10

TMS604 560 
Ultra Time Stone Sabbia
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 

10

TMS603 560 
Ultra Time Stone Grafite
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 
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ultra queen stone avorio ultra queen stone acciaio V2V2

9

QST071 545 
Ultra Queen Stone Avorio
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

9

QST070 545 
Ultra Queen Stone Acciaio
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

ultra new stone daino V3

22

NWS321 535 
New Ultra Stone Daino
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

ultra new stone visone V3

22

NWS322 535 
New Ultra Stone Visone
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

11

NWS232 545 
New Ultra Stone Visone
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 
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ULTRA SELCIATO 60x60 cm  20 mmultra selciato

6

303768 537 
Ultra Selciato
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V2ultra new stone lepre V3

22

NWS323 535 
New Ultra Stone Lepre
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

11

NWS233 545 
New Ultra Stone Lepre
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 
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ULTRA GARE SAND 80x80 cm  20 mmULTRA SOLID WHITE 60x60 cm  20 mm

ULTRA BASIC GREY 60x60 cm  20 mm ULTRA CONTEMPORARY LIGHT GREY 60x60 cm  20 mm
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ultra solid white ultra solid greyultra solid light grey ultra solid black

24

303992 535 
Ultra Solid White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

303993 535 
Ultra Solid Light Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

303994 535 
Ultra Solid Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

24

304084 550 
Ultra Solid Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

24

304076 550 
Ultra Solid Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

V2 V2 V2V2

9

304227 527 
Ultra Solid Grey
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

12

304327 560 
Ultra Solid Grey
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 

40 41| effetto cemento concrete look Outdoor 4.0 |



ultra solid beige

24

303991 535 
Ultra Solid Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

V2 ultra gare sand ultra gare graphiteultra gare grey
9

303999 545 
Ultra Gare Sand
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

9

304000 545 
Ultra Gare Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

18

303607 535 
Ultra Gare Sand
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

16

303606 535 
Ultra Gare Graphite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

18

303609 550 
Ultra Gare Sand
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

16

303608 550 
Ultra Gare Graphite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

8

303773- 543 
Ultra Gare Sand
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

9

303774- 543 
Ultra Gare Graphite
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

8

303828 555 
Ultra Gare Sand
90x90 cm Rett. 
36”x36” Rect.

 30 mm R11 

V3 V3V3

9

304228 527 
Ultra Solid Beige
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 

24

304077 550 
Ultra Solid White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

12

304328 560 
Ultra Solid Beige
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 30 mm R11 
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sensi light

7

303934 550 
Sensi Light
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

6

303935 550 
Sensi Medium
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

V2 V2sensi medium contemporary brown contemporary light grey
12

R04549 545 
Ultra Contemporary 
Light Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

26

R04134 535 
Ultra Contemporary Brown
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

31

R04133 535 
Ultra Contemporary 
Light Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

26

R04136 550 
Ultra Contemporary Brown
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

31

R04135 550 
Ultra Contemporary 
Light Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

23

R04487- 543 
Ultra Contemporary Brown
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

27

R04488- 543 
Ultra Contemporary 
Light Grey
80x80 cm Rett. 
32”x32” Rect.

 20 mm R11 

8

R04887 555 
Ultra Contemporary 
Light Grey
90x90 cm Rett. 
36”x36” Rect.

 30 mm R11 

V4 V4

44 45| effetto cemento concrete look Outdoor 4.0 |



ultra evoq avorio ultra evoq nightultra evoq nero ultra basic grey

8

005434 535 
Ultra Evoq Avorio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

8

005435 535 
Ultra Evoq Nero
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

8

005436 535 
Ultra Evoq Night
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

36

303568 535 
New Ultra Basic Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

19

303635 550 
Ultra Basic Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 30 mm R11 

V2 V2 V2V2

8

303830 555 
Ultra Basic Grey
90x90 cm Rett. 
36”x36” Rect.

 30 mm R11 
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ultra cult grey

30

303624 535 
Ultra Cult Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

ULTRA CULT GREY 60x60 cm  20 mm 

ULTRA EVOQ NERO 60x60 cm  20 mm 

V3
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ULTRA IKON AMBER 30x122 cm  20 mmULTRA WOOD 60x60 cm  20 mm

FOREST DARK GREY 40x80 cm  20 mm ULTRA UNIVERSAL OAK 40x80 cm  20 mm
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ultra essenze gelsomino ultra essenze cannellaultra essenze vaniglia ultra essenze sandalo

32

303780- 543 
New Ultra Essenze Gelsomino
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

32

303781- 543 
New Ultra Essenze Vaniglia
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

32

303782- 543 
New Ultra Essenze Cannella
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

48

303783- 543 
New Ultra Essenze Sandalo
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

V2 V2 V2V2

10

303805 546 
New Ultra Essenze Cannella
30x122 cm Rett. 
12”x48” Rect.

 20 mm R11 
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ultra ikon amber ultra wood
10

303807 546 
Ultra Ikon Amber
30x122 cm Rett. 
12”x48” Rect.

 20 mm R11 

V3 V3

20

303622 535 
New Ultra Wood
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.

 20 mm R11 

ultra universal oak forest dark grey

38

303784- 543 
New Ultra Universal Oak
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

8

303939- 543 
Forest Dark Grey
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 20 mm R11 

V2

32

303806 546 
Ultra Universal Oak
30x122 cm Rett. 
12”x48” Rect.

 20 mm R11 

V4

54 55| effetto legno wood look Outdoor 4.0 |



ultra downtown wood warm ultra rigat-one frame mid
16

005624 545 
Ultra Downtown Wood Warm
30x122 cm Rett. 
12”x48” Rect.

 20 mm R11 

V2V2

6

005628 545 
Ultra Rigat-One Frame Mid
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 20 mm R11 

ULTRA DOWNTOWN WOOD WARM 30x122 cm  20 mm | WARM 20x122 | VENEZIANA WARM 5x122

ULTRA ESSENZE CANNELLA 30x122 cm  20 mm 

8

005673 527 
Ultra Downtown Wood Warm
40x80 cm Rett. 
16”x32” Rect.

 30 mm R11 
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Altri pezzi speciali disponibili su richiesta Other special pieces available on demand for swimming pool
Pièces Spéciales Supplémentaires Sur Demande - Weitere Spezielle auf Anfrage

* La carrabilità e la portata delle nostre griglie dipendono dalla resistenza e dalle 
caratteristiche dei supporti utilizzati sotto di esse.
The drive-over capability and load capacity of our grates depend on the strength 
and characteristics of the supports used beneath them
La résistance à forts passages, roulage et la capacité de charge de nos grilles 
dépendent de la résistance et des caractéristiques des supports utilisés au-dessous.
Die Befahrbarkeit und Tragfähigkeit unserer Gitterroste hängen von der Festigkeit 
und den Eigenschaften der darunter verwendeten Träger ab.

GRADONE SPESSORATI ARROTONDATO 
ROUNDED COPING 

NEZ DE MARCHE ARRONDI 
MONOLITISCHE STUFENPLATTEN

GRIGLIE *
GRIDS 

GRID
GITTER

GRADONE SPESSORATI 
ARROTONDATO CON GOCCIOLATOIO 

E SCANALATURE
ROUNDED COPING WITH 

DRIP AND GROOVES 
NEZ DE MARCHE ARRONDI 

AVEC RAINURES
MONOLITISCHE STUFENPLATTEN MIT 

RILLEN

GRADONE SPESSORATI ARROTONDATO 
CON SCANALATURE

ROUNDED COPING WITH GROOVES 
NEZ DE MARCHE ARRONDI 

AVEC GOUTTE D’EAU
MONOLITISCHE STUFENPLATTEN 

MIT ABTROPFEN

GRADONE A L 
L COPING

NEZ DE MARCHE L 
STUFENPLATTEN “L”

GRADONE A L MONOLITICO
MONOLITHIC L COPING

NEZ DE MARCHE L MONOLITIQUE
MONOLITISCHE STUFENPLATTEN “L”

PEZZI SPECIALI  .  SPECIAL PIECES .  P IÈCES SPÉCIALES .  FORMTEILE

Gradone Arrotondato . Rounded Coping
Nez de marche arrondi . Monolitische Stufenplatten

30x60 12”x24” SP 20 mm 549 
40x80 16”x24” SP 20 mm 597 
30x120 12”x48” SP 20 mm 526 
30x122 12”x48” SP 20 mm 526 
30x60 12”x24” SP 30 mm 551 
40x80 16”x32” SP 30 mm 538 

Gradone arrotondato con gocciolatoio . Rounded coping with drip
Nez de marche arrondi avec goutte d’eau . Monolitische Stufenplatten mit Abtropfen

30x60 12”x24” SP 20 mm 602 
40x80 16”x24” SP 20 mm 590 
30x120 12”x48” SP 20 mm 588 
30x122 12”x48” SP 20 mm 588 
30x60 12”x24” SP 30 mm 601 
40x80 16”x32” SP 30 mm 557 

Gradone arrotondato con scanalature . Rounded coping with grooves
Nez de marche arrondi avec rainures . Monolitische Stufenplatten mit Rillen

30x60 12”x24” SP 20 mm 602 
40x80 16”x24” SP 20 mm 590 
30x120 12”x48” SP 20 mm 588 
30x122 12”x48” SP 20 mm 588 
30x60 12”x24” SP 30 mm 601 
40x80 16”x32” SP 30 mm 557 

Gradone arrotondato con gocciolatoio e scanalature 
Rounded coping with drip and grooves
Nez de marche arrondi avec rainures et goutte d’eau 
Monolitische Stufenplatten mit Abtropfen und Rillen

30x60 12”x24” SP 20 mm 587 
40x80 16”x24” SP 20 mm 540 
30x120 12”x48” SP 20 mm 591 
30x122 12”x48” SP 20 mm 591 
30x60 12”x24” SP 30 mm 540 
40x80 16”x32” SP 30 mm 591 

Gradone Monolitico . Coping . Nez de Marche Monolitique . Monolitische Stufenplatten

30x60x5 12”x24”x2” SP 20 mm 564 
40x80x5 16”x24”x2” SP 20 mm 559 
30x120x5 12”x48”x2” SP 20 mm 570 
30x122x5 12”x48”x2” SP 20 mm 570 

Gradone a L . L Coping . Nez de marche L . Stufenplatten “L”

14,5x40,5 6”x16” SP 20 mm 593 
19,5x40,5 8”x16” SP 20 mm 593 
14,5x60 6”x24” SP 20 mm 587 
19,5x60 8”x24” SP 20 mm 551 
19,5x40 8”x32” SP 30 mm 592 
14,5x60 6”x24” SP 30 mm 600 
19,5x60 8”x24” SP 30 mm 564 

Griglie . Grids . Grid . Gitter

PEZZI SPECIALI  .  SPECIAL PIECES .  P IÈCES SPÉCIALES .  FORMTEILE

15x60x4cm 6”x24”x1½” SP 20 mm 557 

Gradone a L Monolitico . Monolithic L Coping . Nez de marche L Monolitique . Monolitische Stufenplatten “L” *

* Ordine minimo di 100 pezzi per articolo
Minimum Order of 100 pezzi pieces per item

GRIGLIA SNODATA 
25x50 10”x20” SP 20 mm/30 mm 594 

GRIGLIE SNODATE *
FLEXIBLE GRIDS 

GRILLES ARTICULÉES
GELENKROSTE

Si può scegliere una larghezza da 14cm a 25cm, 
lunghezza fissa da 50cm, il prezzo è inteso al 
pezzo e non cambia in base alla larghezza scelta.  
Made on demand, you can choose a width from 14 
cm to 25 cm, with a fixed length of 50 cm. The 
price is per piece and does not change based on 
the chosen width.
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dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

60x60 Rettificato 20 mm 2 0,72 31,60 30 21,60 975

80x80 Rettificato* 20 mm 2 1,28 57,00 24 30,72 1395

40x80 Rettificato* 20 mm 2 0,64 28,00 30 19,20 865

30x122 Rettificato 20 mm 2 0,732 31,65 36 26,352 1160

60x120 Rettificato 20 mm 1 0,72 32,50 30 21,60 995

60x60 Rettificato 30 mm 1 0,36 25,00 40 14,40 1025

80x80 Rettificato 30 mm 1 0,64 42,00 30 19,220 1260

40x80 Rettificato 30 mm 2 0,64 42,00 27 17,28 1160

90x90 Rettificato 30 mm 1 0,81 56,00 20 16,20 1145

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

La maggior parte dei colori outdoor è disponibile anche in spessori e finiture adatte per uso interno. 
Most of the Outdoor items come also in regular thickness and finish, suitable for indoor installations. 
La majorité des couleurs extérieures sont également disponibles dans des épaisseurs et des finitions adaptées à une utilisation en intérieur.
Die meisten Farben für Outdoor sind auch in Stärken und Ausführungen für den Innenbereich erhältlich.

* Fino ad esaurimento scorte verrà fornito il formato 40,5x81 e 81x81. Subject to stock availability, sizes 40.5x81 and 81x81 will be supplied. 
Sous réserve de disponibilité, les formats 40,5x81 et 81x81 seront proposés. Vorbehaltlich der Verfügbarkeit werden die Formate 40,5x81 und 81x81 bereitgestellt.

GRADONI IN KLINKER ESTRUSO 
IDEALE PER SCALE E BORDI PISCINA. POSSIBILITÀ DI COLORI PERSONALIZZATI SU RICHIESTA SU LOTTO MINIMO DI 500 PEZZI.
IDEAL FOR STAIRS AND POOL EDGES. CUSTOM COLORS AVAILABLE ON REQUEST FOR A MINIMUM ORDER OF 500 PIECES.

 Gradone Domus  
34x124x2 cm    
1  

006063 Aspen Grigio

006064 Aspen Beige

 Gradone Domus  
34x62x2 cm    
1  

006065 Aspen Grigio

006066 Aspen Beige

  Disponibili solo su ordinazione . Available on demand 
Disponibili su richiesta anche nello spessore 1 cm. Also available on request in 1 cm thickness.

PEZZI SPECIALI  .  SPECIAL PIECES .  P IÈCES SPÉCIALES .  FORMTEILE
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Posa su erba 
Installation on grass 
Pose sur herbe 
Verlegung auf Gras

ISTRUZIONI PER L’ INSTALLAZIONE  .  INSTALLATION GUIDE INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION .  INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Posa su sabbia 
Installation on sand 
Pose sur sable 
Verlegung auf Sand

Posa su ghiaia 
Installation on gravel 
Pose sur graviers 
Verlegung auf Kies

Posa su massetto con colla 
Laying on screed with adhesive
Pose sur fond avec colle 
Verlegung auf Estrich mit Kleber

Pavimentazione carrabile 
Installation on driveways 
Pose carrabil
Auffahrtpflasterung

L’impiego di lastre con spessore 30 mm permette la realizzazione 
di pavimentazioni carrabili senza l’utilizzo di collanti per la posa.
30 mm porcelain pavers  could be installed on driveways with no need 
of adhesives.
L’utilisation de dalles de 30 mm d’épaisseur permet de réaliser des sols 
carrossables sans utiliser d’adhésif pour la pose.
Die Verwendung von 30 mm Dicke Platten ermoeglicht dei Realisierung 
von fahrbare Boden ohne Kleber.

Posa sopraelevata 
Installation onto flat surfaces (raised laying)
Pose surélevée 
Verlegung als Doppelboden

Queste indicazioni rappresentano delle indicazioni generali basate sullo stato dell’arte e non vincolanti. The following tips and suggestions are not binding for the manufacturer. Ces 
indications représentent des conseils généraux non contraignants, basés sur l’expérience des professionnels du secteur. Diese Anweisungen stellen allgemeine Empfehlungen auf Grun-
dlage des letzten Stands der Technik dar, die nicht bindend sind.

40x80

60x60 

80x80 - 90x90

60x120

* pezzi speciali / special pieces 
Pièces Spéciales / Weitere Spezielle30x120* - 30x122

Ad oggi non esiste una normativa specifica per i pavimenti sopraelevati da esterno, si rimanda pertanto al professionista progettista un’attenta valutazione 
dei requisiti del progetto. Dado Ceramica suggerisce l’utilizzo di supporti aggiuntivi sotto le piastrelle, come da schema sotto riportato. Per maggiore
sicurezza e a tutele dell’utente, Dado Ceramica richiede di impostare un’altezza di sopraelevazione non superiore a 5 cm. Per altezze superiori consultare 
il progettista. // To date there is no specific regulation for outdoor raised floors, therefore a careful evaluation of the project requirements is referred to the 
professional designer. Dado Ceramica suggests the use of additional supports under the tiles, as per the diagram below. For major safety and user protection, 
Dado Ceramica requires you to set a superelevation height no higher than 5 cm. For higher heights consult the project manager. // À ce jour, il n’existe aucune 
réglementation spécifique pour les planchers surélevés extérieurs, c’est pourquoi une évaluation minutieuse des exigences du projet est confiée au concepteur 
professionnel. Dado Ceramica suggère l’utilisation de supports supplémentaires sous les carreaux, selon le schéma ci-dessous. Pour les majeurs sécurité et 
protection des utilisateurs, Dado Ceramica vous impose de fixer une hauteur qui ne depasse pas 5 cm. Pour des hauteurs plus élevées, consultez le concepteur. 
//Bisher gibt es keine spezifische Regelung fuer Doppelboeden im Aussenbereich. Eine sorgfältige Bewertung der Projektanforderungen wird daher an den pro-
fessionellen Designer verwiesen. Dado Ceramica schlägt vor, zusätzliche Stützen unter den Fliesen zu verwenden, wie in der Abbildung unten dargestellt. Fuer 
mehr Sicherheit und Benutzerschutz, verlangt Dado Ceramica dass eine. Ueberhoeungshoehe von maximal 5 Cm eingestellt wird. Fuer Größere Höhen muss man 
am besten den Designer konsultieren.

Leggi di più
Read more
En savoir plus
Mehr Lesen
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IT  ENCERTIFICAZIONI  .  CERTIFICATIONS

EcoDado+ Group ha sempre ritenuto che la qualità del proprio servizio 
fosse il fondamento del successo commerciale dell’Azienda ed ha quin-
di ritenuto opportuno istituire un Sistema di Gestione per la Qualità, 
con l’obbiettivo di migliorare continuamente il grado di soddisfazione 
della propria clientela. In quest’ottica, nel mese di luglio 2014, EcoDa-
do+ Group ha ottenuto dall’ente TUV Austria Cert GmbH la certificazio-
ne che attesta la conformità dell’organizzazione aziendale ai requisiti 
della norma UNI EN ISO 9001. Il Gruppo ha implementato inoltre un 
Sistema di Gestione Ambientale ottenendo nel 2015 la certificazione 
che attesta la conformità ai requisiti della norma ISO 14001. Nel 2016 
è stata ottenuta la conformità ai requisiti della norma UNI CEI EN ISO 
50001:2011 Sistemi di Gestione dell’Energia, consentendo a EcoDa-
do+ Group il miglioramento continuo della propria prestazione energe-
tica, comprendendo in questa l’efficienza energetica nonché il consu-
mo e l’uso dell’energia. I controlli previsti da queste normative sono i più 
accurati e comprendono tutte le funzioni aziendali: la progettazione, gli 
approvvigionamenti, i controlli sui prodotti e sul processo produttivo, la 
commercializzazione, l’assistenza post-vendita per tutti i marchi com-
merciali. Sempre nel 2016 è stata ottenuta anche la certificazione UNI 
EN ISO 45001, che si occupa di salute e sicurezza dei lavoratori, assicu-
rando l’ottemperanza ai requisiti previsti per i Sistemi di Gestione della 
Salute e Sicurezza sul Lavoro. Nel 2017 è stata ottenuta la certificazione 
UNI EN ISO 14021:2016 (etichettatura del materiale riciclato). Anco-
ra nel 2017 EcoDado+ Group si è associata al Green Building Council 
Italia, organismo indipendente che ha come obiettivo la diffusione di 
una cultura dell’edilizia sostenibile ed in particolare la promozione del 
sistema di certificazioni LEED Leadership in Energy and Enviromental 
Design.
I prodotti di EcoDado+ Group contengono almeno il 19% di materia 
prima riciclata e consentono ai loro utilizzatori di accedere ai crediti 
LEED. 

Le certificazioni rappresentano il coronamento di un’esperienza plu-
riennale ed il riconoscimento dell’impegno costante che l’azienda ha 
posto nella ricerca della qualità come fattore strategico prioritario. In 
accordo con la politica della qualità opera la sezione di verifica ed ar-
chiviazione dei campioni base e della produzione corrente; questa 
sezione controlla costantemente le caratteristiche tecniche ed este-
tiche della produzione e la loro conformità con i campioni base per 
assicurare la massima qualità e precisione nella fornitura.

EcoDado+ Group has always considered the quality of the service pro-
vided as the foundation of the company’s success, so the Group has 
decided to implement a Quality Management System, with a view to 
constantly boosting customer satisfaction. With this objective in mind, 
in July 2014, EcoDado+ Groupobtained, from TÜV Austria Cert GmbH, 
the certification that the Group’s corporate organisation complies with 
the requisites of the UNI EN ISO 9001 standard. The Group has also 
implemented an Environmental Management System, and in 2015, it 
obtained the certification of compliance with the requisites of the ISO 
14001 standard.
In 2016, compliance was obtained with the requirements of the UNI 
CEI EN ISO 50001:2011 Energy Management Systems standard, al-
lowing EcoDado+ Group to continually improve its energy perfor-
mance, in terms of both energy efficiency and the use and consump-
tion of energy.
The checks provided for under these regulations are particularly rigor-
ous, and regard all company departments and functions: planning and 
design, provisioning, checks on products and the production process, 
sales, post-sales assistance for all brands. 
In 2016, the Group also obtained UNI EN ISO 45001 certification, 
which regards the health and safety of workers, guaranteeing compli-
ance with the requisites contemplated for Workplace Health and Safe-
ty Management Systems. 
In 2017, EcoDado+ Group obtained both UNI EN ISO 14021:2016 cer-
tification (labelling of recycled material).
In 2017, EcoDado+ Group became a member of Green Building Coun-
cil Italia, an independent body that seeks to spread a sustainable 
building culture, and in particular, to promote the LEED Leadership in 
Energy and Environmental Design certification system.
EcoDado+ Group products contain at least 19% of recycled raw mate-
rials,  allowing users to obtain LEED credits.

These certifications are the crowning glory of many years’ experience, 
and acknowledge the company’s constant commitment to quality, the 
strategic factor that is top priority for EcoDado+ Group. In accordance 
with the corporate quality policy, there is a section that checks and 
files base samples and samples of the current production; this sec-
tion constantly monitors the technical and aesthetic characteristics 
of the products, ensuring they comply with the base samples in order 
to guarantee completely accurate, quality supplies.

EN ISO 9001:2015
EN ISO 14001:2015
EN ISO 50001:2018
EN ISO 45001:2018

UNI EN ISO 14021: 2016

EN ISO 9001:2015
EN ISO 14001:2015
EN ISO 50001:2018
EN ISO 45001:2018

UNI EN ISO 14021: 2016

FR  DECERTIFICATIONS  .  ZERTIFIZIERUNGEN

EcoDado+ Group a toujours pensé que la qualité du service offert était 
à la base de la réussite commerciale de son activité. C’est pourquoi elle 
a jugé opportun de mettre en place un système de gestion de la qua-
lité, dans le but d’améliorer continuellement le niveau de satisfaction 
de ses clients.
Ainsi, en juillet 2014, EcoDado+ GroupGroup a obtenu de la part de 
TÜV Austria Cert GmbH la certification attestant que son fonctionne-
ment et son organisation sont conformes aux critères énoncés par la 
norme UNI EN ISO 9001.
L’entreprise a également mis en place un système de gestion environ-
nementale, confirmé en 2015 par l’obtention de la certification attestant 
sa conformité aux critères énoncés par la norme ISO 14001.
En 2016, elle a obtenu la conformité aux critères énoncés par la norme 
UNI CEI EN ISO 50001:2011 “Systèmes de gestion de l’énergie“, per-
mettant à EcoDado+ Group de continuer à améliorer ses performances 
énergétiques comprenant l’efficacité énergétique ainsi que la consom-
mation et l’utilisation de l’énergie. Toujours en 2016, nous avons obtenu 
la certification UNI EN ISO 45001 qui s’occupe de la santé et de la 
sécurité des travailleurs, en assurant la conformité et le respect des exi-
gences prévues par le Système de Gestion pour la santé et la sécurité 
sur les lieux de travail.
En 2017 nous avons obtenu soit la Certification UNI EN ISO 14021:2016 
(étiquetage du matériel recyclé).
En 2017, EcoDado+ Group s’associe au Green Building Council Italia, 
organisme indépendant qui a comme objectif la diffusion d’une culture 
de la construction durable et, notamment, la promotion du système 
de certifications LEED (Leadership in Energy and Enviromental De-
sign). Les produits de EcoDado+ Group contiennent au moins 19% de 
matière première recyclée et permettent à leurs utilisateurs d’accéder 
aux crédits LEED.

Les certifications représentent l’aboutissement de nombreuses an-
nées d’expérience et la reconnaissance de l’engagement constant de 
l’entreprise dans la recherche de la qualité en tant que facteur straté-
gique prioritaire. Conformément à la politique de qualité, la section de 
vérification et de classement des échantillons de base et de la pro-
duction en cours travaille pour surveiller constamment les caractéris-
tiques techniques et esthétiques de la production et leur conformité 
avec les échantillons de base, pour assurer la plus haute qualité et la 
plus grande précision dans la livraison.

EcoDado+ Group vertritt seit jeher die Auffassung, dass die Quali-
tät der Dienstleistungen die Grundlage für den wirtschaftlichen Er-
folg des Unternehmens darstellt. Daher wurde es als angemessen be-
trachtet, ein Qualitätsmanagementsystem mit dem Ziel aufzubauen, 
die Zufriedenheit der Kunden kontinuierlich zu verbessern. In diesem 
Zusammenhang hat die EcoDado+ Group von der TÜV Austria Cert 
GmbH die Zertifizierung erhalten, dass die Unternehmensorganisation 
den Anforderungen der Norm UNI EN ISO 9001 entspricht.
Das Unternehmen hat auch ein Umweltmanagementsystem einge-
führt, das im Jahr 2015 nach ISO 14001 zertifiziert wurde. Im Jahr 
2016 erhielt die EcoDado+ Group weiterhin die Zertifizierung nach der 
Norm UNI CEI EN ISO 50001:2011 “Energiemanagementsysteme“, 
was die dauerhafte Verbesserung der energiebezogenen Leistung er-
laubt, wozu insbesondere die Energieeffizienz und die Senkung des 
Energieverbrauchs gehören.
Immer im Jahr 2016 haben wir die Bescheinigung UNI EN ISO 45001 
erhalten die sich um die Gesundheit und Sicherheit der Arbeiter kuem-
mert . Hiermit sind wir in der Lage die Einhaltung der vorausgesetzten 
Anforderungen zu bestaetigen die sich auf die Mangement Systems 
von Gesundheit und Sicherheit beziehen .
IM Jahr 2017 haben wir sowohl die Bescheinigung UNI EN ISO 
14021:2016 (Beschriftung der Ware die aus dem Recycling Verfahren 
herkommt) wie auch das Singapore Green Label erhalten.
2017 wurde EcoDado+ Group Mitglied des Green Building Council 
Italia, einer unabhängigen Organisation, die sich die Verbreitung der 
Kultur des nachhaltigen Bauens und insbesondere die Förderung des 
LEED Zertifizierungssystems (Leadership in Energy and Enviromen-
tal Design) zum Ziel gesetzt hat. Die Produkte von EcoDado+ Group 
enthalten mindestens 19% recycelte Rohstoffe und ermöglichen den 
Benutzern die Zuweisung von LEED-Punkten.

Die Zertifizierungen sind das Ergebnis langjähriger Erfahrung und 
die Anerkennung des ständigen Engagements, das das Unterneh-
men der Suche nach Qualität als vorrangigen strategischen Faktor 
beigemessen hat. In Übereinstimmung mit der Qualitätspolitik wird 
der Überprüfungs- und Ablageabschnitt der Grundmuster und der 
aktuellen Produktion ausgeführt. Dieser Bereich überwacht ständig 
die technischen und ästhetischen Eigenschaften der Produktion und 
deren Übereinstimmung mit den Grundmustern, um höchste Qualität 
und Präzision bei der Lieferung zu gewährleisten.
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OUTDOOR4.0
ARCHITETTURE
PORCELAIN .PAVERS

Gres porcellanato • Porcelain stoneware • Grès cérame • Feinsteinzeug

UNI EN 14411 BIa Allegato G (ISO 13006)
Caratteristica tecnica 
Technical feature 
Caractéristique technique 
Technische Eigenschaft

Norma 
Norm 
Norme 
Norm

Valore richiesto dalle norme  
Required standards 

Valeur prescrite par les normes  
Normvorgabe

OUTDOOR 4.0

UNI EN ISO 
10545-2

N ≥ 15 cm

Conforme 
Corresponding 

Conforme 
Entsprechend

% (mm)
Lunghezza e larghezza / Lenght and width 
Longuer et largeur / Länge und breite

± 0,6 Non Rect. 
± 0,3 Rect

± 2,0 Non Rect. 
± 1,0 Rect

Spessore / Thickness 
Epaisseur / Stärke ± 5 ± 0,5

Rettilineità spigoli / Straightness of sides 
Rectitude des aretes / Kantengeradheit  

± 0,5 Non Rect. 
± 0,3 Rect

± 1,5 Non Rect. 
± 0,8 Rect

Ortogonalità / Rectangularity 
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

± 0,5 Non Rect. 
± 0,3 Rect

± 2,0 Non Rect. 
± 1,5 Rect

Planarità / Surface flatness 
Planeite de surface / Ebenflächigkeit

± 0,5 Non Rect. 
± 0,4 Rect

± 2,0 Non Rect. 
± 1,8 Rect

Qualità della superficie 
Surface quality 
Qualités de la surface 
Oberflächenqualität

UNI EN ISO 
10545-2

Il 95 % min. delle piastrelle di prova deve  
essere esente da difetti visibili  

Minimum 95% of the tested tiles must be free from visible defects 
95% min. des carreaux de test ne doit pas contenir de défauts visibles 

Min. 95% der geprüften Fliesen dürfen keine sichtbaren Mängel aufweisen

Conforme 
Corresponding 

Conforme 
Entsprechend

Assorbimento d’acqua 
Water absorption 
Absorption d’eau  
Wasseraufnahme

UNI EN ISO 
10545-3

≤ 0,5%  
Individual max 0,6% ≤ 0,5%

Sforzo di Rottura / Breaking strength 
Effort de rupture  / Bruchkraft
(≥ 7,5 mm thickeness) UNI EN ISO 

10545-4

S ≥ 1300 N S ≥ 1300 N

Resistenza alla flessione / Modulus of Rupture 
Résistance à la flexion / Biegefestigkeit R ≥ 35 N/mm2  R ≥ 35 N/mm2  

Resistenza al gelo 
Resistance to frost 
Resistance aux gel 
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-12

Richiesto  
Required

Non gelivo 
Frost-proof 
Non gèlifs 
Frostsicher

Resistenza ai prodotti chimici 
Resistance to chemical products 
Résistance aux produits chimiques 
Widerstand gegen Chemikalien

UNI EN ISO 
10545-13

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali  
Resistance to low concentrations of acids and alkalis  
Secondo la classificazione indicata dal fabbricante  

Manufacturer is to state classification

LA 

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali  
Resistance to high concentrations of acids and alkalis  
Metodo di prova disponibile Test method available

HA 

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico  
ed agli additivi per piscina  

Resistance to household chemicals and swimming pool salt  
Classe minima B Minimum class B

A

Resistenza all’abrasione (metodo PEI) 
Abrasion resistance (PEI test) 
Résistance à l’abrasion (méthode PEI) 
Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)

UNI EN ISO 
10545-7

Segnala la classe di abrasione e i cicli superati  
Report abrasion class and cycles passed

disponibili sul sito internet alla sezione 
download della serie

references available on the website in the 
download section of the series

Resistenza alle macchie 
Staining  resistance 
Resistance aux taches 
Widerstand gegen Fleckenbildung

UNI EN ISO 
10545-14 Min. 3

Conforme 
Corresponding 

Conforme 
Entsprechend

Resistenza agli sbalzi termici 
Thermal shock resistance 
Resistance aux écorts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-9

Metodo di prova disponibile  
Test method available

Resiste 
Resistant  
Résiste  

Widerstandsfähig
Caratteristiche accessorie / Additional features

Stabilità dei colori 
Colours stability 
Stabilité des couleurs 
Farbbeständigkeit

DIN 51094 Colorazione Stabile
Stable coloring

Conforme 
Corresponding 

Conforme 
Entsprechend

Caratteristiche di sicurezza / Safety characteristics 

Resistenza allo scivolamento 
Slip resistance 
Résistance au glissement 
Rutschemmende Eigenchaft

METODO 
B.C.R.A. μ > 0,40

Conforme 
 Corresponding 

Conforme 
Entsprechend

DIN EN 
16165

ANNEX A 
Test della rampa a piedi nudi / Classe dichiarata 

Barefoot ramp test / Declared Class
Méthode de la rampe pieds nus / Classe déclarée

Methode der schiefen Ebene, barfuß / Angegebene Klasse
ANNEX B 

Test della rampa a piedi calzati / Classe dichiarata 
Shod ramp test  / Declared Class

Rampe avec chaussures / Classe déclarée
Methode der schiefe Ebene, mit Schuhwerk / Angegebene Klasse

R11

DCOF
(ANSI A 
326.3)

≥ 0,42

Conforme 
Corresponding 

Conforme 
Entsprechend

* La scheda tecnica dettagliata di ogni serie è disponibile sul sito sito aziendale . Technical data sheet of each collection is available for download on website
   La fiche technique de chaque collection est disponible en téléchargement sur le site. Das technische Datenblatt jeder Kollektion steht auf der Website zum Download bereit.

CARATTERISTICHE TECNICHE  .  TECHNICAL FEATURES
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EN ISO 9001:2015 - EN ISO 14001:2015 - EN ISO 50001:2018 - EN ISO 45001:2018 - UNI EN ISO 14021: 2016 - UPEC

      

Dado Ceramica S.r.l. 
Via Sicilia 21 - 40017 San Matteo della Decima (BO) - Italy

Tel. +39 051 6819611 - Fax +39 051 6819650 - info@dadoceramica.it
www.dadoceramica.it


